AOMBEFEOS S

HE] L [PYES ) —X) ICERLAFHERBBEET, TEL) X
SHhUETIHEMTIES T 2FET 5L ) ITFoN T ET,

1o

[$8:)—%

BEIOWR CEWTILRO#AY) T,

5%® [FRADT VR MER] —B

SBNDDRA > MBER wwmLvatEr—rEsT3a0H

HLWHETF— <085 T AR TlE, TOEDIELHICT VR, v MEREZRIT O E

SITE, FEL)—RUHEF R CEY U AREREENRY LT,
BICEBAAPTUR
EBL—HIHTALHETA
CEHEDLAS>DTY

BLESWT, KL 2 b LT - ThRE LARDREHR Thh ) X (AL T E T,

%% Tr—~ 24 MU

1 SEOEFOEFE YO VEENH->TUVIEFED 2 LNE?
2 FHOIFO YO Ao ZEINTICIE?

3 HEDEFD X F B bUEGH->TLIEFED A LNS?
6 SEERIOICH b UEICUDEER D H S ?

7 314% 5L UEE 314D T HILHEE L |

8 RAE Y X DB BROBEBEF oL |

1M | BRRCES WEWAREIEDER LT %5 ) |
12 | PHEDLS) 73RBS 79 |

13 HYED S5 AN EDE D L FIEE |

16 MAVASF P % 1212F L]

17 EEBINDFo ExEEINE b L) |

18 | ¥tILE DEROFEEL L L]

[5BD7 R4 v Mgst] #5218, FEL)—RCHY7FR b TOFEH TN
COR=TEHGATHB LIRS TG, TORAOFFEFEY ICRYAOLICLELL I,

ORIE

BE(1EMS) ORFEIL T =2 h ) 4. 1BICIX=CF @B PEE £ L
Jo BIEILT R=2II2 38 TT. mED2M(@O) LTXHELH L THY F5 0
5, Gl LERTERLSTEQEDY) A, AHICBEI DV LF LD L
TtroTlid,

AE, FUL)HEEL Y FE1AMCYRTL ) ITh->T0ET, il —<0/R
BICOWTE, AU oI - TEh T EdA. 1M BUL) wBELY k
)BT ) BILEAELABEN TSR ET T, TOBORKBE TIS, 1 X—=21007T
SREEMRTELL9 1A EBELEL LI,

OHEE
[=)

TOBOR R EHEb 25, TCIEAEbEELELL ),

FEHNALBEL, TOHTT CICBRIET LR T, £ LT, 60547 2¢
onbsLII, Fry 7 5AMN)IRHESTTEFEL LI,




F2E SEQDYRYY RLIES

GrEDERO=F)D : [Hho&0TIciE?]) i @

: ’;ﬂ 9+(3+2)DEEEF, HoTZHLTI+3+2ELTEBRFEDSENER.

YR | Uro SOPLUSEASCENTLABEELSBALS S,
T, 9+(3-2)NEEXTHED,

o~

(b\o:’&(zt‘d“bf9 +3-2(CLTH, BRE0TALTIR !} >

P 03— 94 3- 2BLRSE S _//\32\”
|ﬁ CEEBTENDHBR. ;
9—(3+42)E9-(3-2)[EDNTH, 9+(3-2)=9+3-2
Dol AL BEEBZE HNTHED,

/ q| 1
9—(3+2)=4 — 9-3+2=8 @'\3/'\2/'\5/‘

9-(3-2)=8 —- 9-3-2= ¥
373*17b\ogéﬁw*tﬂzﬁ\)\nb\bo'cmi@*' 9-(3+2)=9-3-2

@ EIBALE, CNEBSDTHEDIDTHES, — =
% 9-(3+2)=9-3=2 ——
9—(3-2)=9—3%2 A 4

EBBTENDABAEG? PmBm =8

A+(B+C)=A+B+C
A+(B-C)=A+B-C
A-(B+C)=A-B-C
A-(B-C)=A-B+C

)
3
s

g

BBIEFE, hol BT,
HoCDRIA - DE =,
Ao DPDHEENEHLBATIA |

12

£20 @ A B

(g 200 09 7 97 99 09 9 07 9 07 09 7 99 77 7% 4

. 8 F4

[ T a8 ekt v, AEL, T~7ICE+EAT- 2D X0,

00 698+29=[__ JpY[ ] GFEEEBCTRHLI,)

5o -5

0® 195%x28=[ |

O® 12+(5-3)=12+5_7 13

0® 270 4 18+ 9)=27—18 7 ]9

® 4 x18x5x25=__ |

@ * x Kk LNLTYTT kK

) o.7+%— (o.3—%) +02=_]

00 21-16+(__]-2)+6=23



14

- -I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I

[ Tl a8ERDL X0, AL, T~7ICd+ £ -2 XN X0,

0o

0@

0®

0@

0®

0®

. 8R4

ar=27= JpE I ] (BUEERTRSL IO

146x25= ]

10+ (6 —4)=10+6_T J4

[ 4_J(15—4)=36+15_¥ 4

BX 6 XX 4= ]

am * * Kk LNL7YTT Kk K+

(7]

e

(Z-04) x2--03+2-2=]

18+28+(___ ]-3)—4=21

(x2E E s a[ mom

[ T a8 ekt v, AEL, T~7ICE+EAT- 2D 0,

OO 999+38=[ x4 [ ] (BEERTRHLIO,)

56 4

0® 225x14=[ |

O® 16—(5+3)=16—5_7 13

0® 24[ 4 [(7+6)=24—7_7 16

[0® 4 x16x25x 7= |

am * k k LNIL7YTT ke Kk e

5 (4 L T
) 7X0.2+0.8.(15+15)—:]

(0@ 3—(4+ D=6+ 7=2



16

- -I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I

[ Tl a8ERDL X0, AL, T~7ICd+ £ -2 XN X0,

. 8R4

OO 445+23=[ | I[ | (FEEERTRHL X0,
O e ae ) p—

0® 428x15=[__ ]

O® 12—-(4—-3)=12—47 13

O0® 18 4 J(12—2)=18+12[_~ ]2

[0® 26x 4 x5x%x25=__|

am *k k LNLT7YTT Kk k *
00 09+5+ (06+—) x25=_]

00 7xC___]-9)+12—-9=280

- -I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-

[ T a8 ekt v, AEL, T~7ICE+EAT- 2D X0,

. 8 F4

O® 737+47=[ o9 ] (@EEEE RO IO,
0o (352

0® 136x35=[___ ]

O0® 11+(7-5)=11+7_7 15

0® 20[ 4 J(18—3)=20—-18_~ ]3

0® 25x16x4x5=[___]

am *k k LNV ke ok *
00 =< (2--02)+0ax=_]

00 24-32+C___+3)+7=27



18

- -I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I

[ Tl a8ERDL X0, AL, T~7ICd+ £ -2 XN X0,

0o

0@

0®

0@

0®

0®

. 8R4

649+19=___ JH£ V[ ] (BEERTRHA IV

324x18=[ ]

146=(9+2)=14—9_ T ]2

16 4_J(12+3)=16—-12_ 7 |3

4 x12x 6 x25=____]

am * * Kk LNL7YTT Kk K+

(7]

e

(2+06) +42 ——2-x08=_]

5x(___]-8)—4+20=36

- -I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-I-

[ T a8 ekt v, AEL, T~7ICE+EAT- 2D X0,

. 8 F4

OO 88+36=[___Jepz [ ] GFEHUEEBTRHLIN,)
=

0® 226x14=[__]

O® 18—(7—-6)=18—"7_7 16

O06® 210 4 J4—4)=21-14_7 4

C® 12x25x15%x 4 =[]

am *x k LNLT7YTT Kk k *
00 -Fx03+-+ (04——) =]

00 25-20+C___J+2)+8=29




